

很多朋友对于比特币 期货做空和比特币现货做空不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [比特币期货上市了，你是看多还是看空？](#)
2. [比特币做空爆仓是什么意思](#)
3. [那些认为比特币要大跌、崩盘的人为何不敢投入资金去做空比特币，从做空中获取暴利？](#)
4. [比特币做空是什么意思](#)

比特币期货上市了，你是看多还是看空？

谢谢悟空问答的邀请！

最近，见证了芝加哥商品交易所的比特币首秀，开盘就暴涨20%，明年一月份到期的比特币期货合同价格冲上18,000美元！

在比特币期货刚决定上线时，绝大多数业内专家是看空的，这是非常自然的。如C NBC曾对44位华尔街经济学家、基金经理和策略师调查，其中超过80%认为比特币具有泡沫，也就是说，绝大多数业内专家而比特币期货上线交易，多了一种参与投机的做空工具。

但这并不等于比特币期货一上线，将会有人开始做空比特币，因为，很少有人会逆势而为，最近比特币上升势头太强劲了。请看附图，从大趋势来看，比特币依然处于上升期。我之前就反复判断，比特币涨到5万美元、10万美元，甚至20万美元都是有可能的。当下做空，无异于以卵击石。即使做空也得等到收割之时（“歼灭”大批做多者）。

要知道，比特币期货与其它期货很不同：

- 1、比特币期货的赢家不会拿到比特币，而只能用现金交易结算；
- 2、因为多数比特币集中在一小群人的手上，因此，定价权也非常模糊，大起大落将是常态；
- 3、由第2点可见，在一般的期货市场，交易量应该非常活跃，但比特币的交易量（至少在目前看来）极其微小，因此，缺乏做空单子，价格将还会上涨；

4、做市商是谁？是高频交易商吗？

5、波动性问题，比特币极端的价格波动性。

由上述5点可以判断，由于没那么多比特币实物，也不知道谁来充当做市商。在短期内，期货反而会使比特币上涨。

但是（任何事情都怕“但是”），成也萧何、败也萧何，当下比特币看似多头一边倒，看上去似乎很美。然而，凡是有做期货经验的都知道，在没有空头的市场里，未来某个时刻，更容易出现断崖式暴跌。

而新年前的暴跌，比特币价格和最高点相比几近腰斩，已然显示了“但是”。不过（又一个反转），虽然目前比特币上涨乏力，在上述5点的基础上，其价格依然会报复性反弹，再培养韭菜，就这样不断循环往复，直到把投机散户玩儿到残.....

结论，比特币期货上市了，说明华尔街发现了比特币的炒作价值，未来，无论多空，都将收割比特币投机散户。

比特币做空爆仓是什么意思

做空，意思就是我觉得比特币会跌，那么我现在借来比特币，然后高价卖掉，等比特币真跌了，我再花更少的钱买回同样多的比特币还回去，中间的差价就是我的利润。

这一切成功的基本要求就是比特币真的跌了，并且跌出了利润，如果比特币涨了，我就完蛋了，要花更多的钱买回同样的比特币还回去。

有些人为了暴利还会向银行等机构借贷，也就是加杠杆，让自己的本金更多，最后利润自然也会更多，但赔钱的时候也会更快，行情稍微不利，自己的本金就没了，银行为了止损就会立即抛售，一旦拿不出钱再投入进去，就是爆仓，自己的本金赔的一干二净。

那些认为比特币要大跌、崩盘的人为何不敢投入资金去做空比特币，从做空中获取暴利？

还记得我在以前等回答中曾经多次提到过，数字货币市场是一个情绪化的消息市场吗？任何唱多唱空都是有利益驱动的。

这种人分两种，第一种是比特币期货市场中与庄家配合进行砸盘的空军，这类人并

不是不看好比特币，而是故意制造短期内的利空来空单杠杆交易，获利性很大。

第二种现货市场的机构，他们明白比特币大趋势依旧是上涨的，但是车已经开了数字货币市场是存在时光倒流的，利空消息一出恐慌性抛盘就来了价格就开始瀑布。

以上这两类并不是他们不敢扔钱做空，而是市场的多变性和多空双方的较劲存在各种不确定因素，他们是真的敢砸钱做空获利。

最后我们从人性的角度来探讨，投资比特币一夜暴富的人不在少数，突然有一天和你在一起跑线上的人突然开挂甩开了你十条街你心里会平衡吗？数字货币市场一个高风险高回报的市场，比特币九年时间900万倍的涨幅足以令很多人嫉妒。

平常心看待财富，世界上只有一种成功那就是用自己喜欢的方式度过一生，何必眼红？

比特币做空是什么意思

大量买入比特币，让后持续高买低出，如果你能坚持住，比特币有可能会被做空只要你能不断散布比特币的缺点，减少比特币的持有人群，基本就能影响到交易所的运转，比特币如果不能流转交易，基本也就只有一些学术研究价值了

关于比特币 期货做空，比特币现货做空的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。